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第171回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

〔丸数字は予想配点、合計 100 点〕 

問１ 

    (単位：円)  

 借  方 金  額 貸  方 金  額  

① 材 料 504,000 本 社 504,000 ➎ 

② 
工 場 売 上 原 価 

工 場 

480,000 

504,000 

材 料 

工 場 売 上 

480,000 

504,000 
➎ 

 

問２ 部門別予定配賦率 

Ｘ製造部門 ➎ 280   円／時間  Ｙ製造部門 ➎ 330   円／時間 

 

問３ 

                  (単位:円) 

  ＃103    ＃201    ＃202    ＃203    ＃203-2  

前月繰越 ( 180,000 )  ( ― )  ( ― )  ( ― )  ( ― ) 

直接材料費 ( ― )  ( 226,800 )  ( 189,000 )  ( 151,200 )  ( 151,200 ) 

直接労務費                    

 Ｘ製造部門 ( ➍ 20,000 )  ( 96,000 )  ( 112,000 )  ( 24,000 )  ( 120,000 ) 

 Ｙ製造部門 ( 117,600 )  ( ➍ 88,200 )  ( 113,400 )  ( ― )  ( 138,600 ) 

製造間接費                    

 Ｘ製造部門 ( 14,000 )  ( 67,200 )  ( ➍ 78,400 )  ( 16,800 )  ( 84,000 ) 

 Ｙ製造部門 ( 92,400 )  ( 69,300 )  ( 89,100 )  ( ― )  ( 108,900 ) 

小 計 ( 424,000 )  ( 547,500 )  ( 581,900 )  ( 192,000 )  ( 602,700 ) 

( 仕 損 品 ) ( ― )  ( ― )  ( ― )  ( ➍△80,000 )  ( ― ) 

仕 損 費 ( ― )  ( ― )  ( ― )  ( △112,000 )  ( ➍112,000 ) 

合 計 ( 424,000 )  ( 547,500 )  ( 581,900 )  ( 0 )  ( 714,700 ) 

 

問４ 

 予算の設定方法 ➍  実査法変動予算         

Ｘ製造部門              

予算差異 8,500 円 ( 借方 )   操業度差異 6,600 円 ( 貸方 ) 

Ｙ製造部門 ➌        ➌     

予算差異 15,120 円 ( 貸方 )   操業度差異 1,980 円 ( 貸方 ) 

 ➌        ➌     
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問５ 

月末仕掛品原価 ➎ 906,680  円  完成品原価 ➎ 1,361,420  円 

 

問６ 

工場売上勘定 ➌   630,000   円    

      

本社売上勘定 ➌  1,408,000   円    

      

合併損益計算書上の売上高 ➌  1,760,000   円    

 

問７ 

    (単位：円)  

 借  方 金  額 貸  方 金  額  

 月 次 損 益 220,000 本 社 220,000 ➎ 

 

問８ 

    (単位：円)  

 借  方 金  額 貸  方 金  額  

① 繰延内部利益控除 27,600 繰 延 内 部 利 益 27,600 ➎ 

② 総 合 損 益 27,600 繰延内部利益控除 27,600 ➎ 

 

問９ 

 振替価格を用いることにより、本社工場間の利益を区別することができ、業績測定に役立てることが出来る。 

工場に対しては、原価責任のみならず、利益責任を追及することができ、全社的な利益追求を行うことができ 

る。 ➓ 

 

 

 


